



Apă Ilfov
GRIJĂ PENTRU APĂ.
RESPECT PENTRU TINE



Stimați consumatori,

Calitatea apei potabile livrată prin sistemele publice este unul dintre obiectivele principale ale companiei Apă Ilfov. Tratarea și monitorizarea calității apei pentru a îndeplini cerințele de consum sunt acțiuni pe care le derulăm constant și responsabil.

Pentru fiecare sistem și localitate în parte sunt efectuate analize de calitate, rapoarte ale acestora fiind postate public pe site-ul companiei (<https://acilfov.ro/servicii/calitatea-apei/>). Vă invităm să le consultați. Planul de monitorizare este avizat de către DSP Ilfov.

În ultima vreme, am înregistrat sesizări din partea unor utilizatori din comuna Balotești referitoare la aspectul apei: „apă murdară”, „apă pământie”, „apă cu depuneri”. Am verificat fiecare sesizare primită și au fost realizate purjări atât la punctele de consum unde au fost sesizate nereguli, cât și la capete de rețea. În unele cazuri, sesizările au fost confirmate, însă în altele nu.

Constatările noastre arată ca turbiditatea apei este afectată izolat prin desprinderea sedimentelor depuse, de-a lungul timpului, pe pereții conductelor. Pentru a soluționa această problemă, echipa de intervenție Apă Ilfov realizează frecvent purjări pe rețea. Vă recomandăm ca în cazul în care observați prezența unor depuneri/sedimente în apa de la robinet, să o lăsați să curgă câteva momente pentru a se limpezi.

Menționăm că această situație nu reprezintă o problemă generalizată la nivelul localității, iar calitatea apei monitorizată la ieșirea din stația de apă a comunei Balotești se află în parametri și este sigură pentru consum. Dacă fenomenul persista, vom demara acțiuni de spălare și curățare a tronsoanelor de rețea în cauză.

Dorim să aflați că sistemul public de alimentare cu apă al comunei Balotești este unul centralizat și automatizat, format din 12 foraje, trei rezervoare de înmagazinare apă potabilă, o stație de pompare, un sistem de filtrare prin care se realizează deferizarea și demanganizarea apei, precum și o stație de clorinare pentru dezinfecția finală a apei înainte de a fi distribuită către consumatori. Sistemul de filtrare dispus pe trei ramuri asigură eliminarea fierului și manganului printr-un mediu filtrant granular, care reține pe suprafața sa substanțele rezultate în urma oxidării și care, ulterior, sunt eliminate prin spălarea inversă cu apă. După filtrare, apa este clorinată și distribuită către consumatori.

Totodată, amintim că la nivelul localității Balotești există în implementare Programul de Dezvoltare Durabilă PDD (fază din POIM), unde au fost alocate, din fonduri europene, investiții pentru lucrări de:

- ✓ reabilitare foraje existente,
- ✓ modernizare și extindere stație de tratare,
- ✓ reabilitare a rezervorului de înmagazinare existent (din beton armat),
- ✓ reabilitare a stației de pompare existentă,
- ✓ reabilitare a pavilionului administrativ (de comandă).



Apă Ilfov
GRIJĂ PENTRU APĂ.
RESPECT PENTRU TINE



De asemenea, tot în cadrul PDD se va realiza o rețea de aducțiune din sistemul Apa Nova București, care se va construi în termen de 9 luni de la obținerea autorizației de construire.

Lucrările pentru modernizarea și extinderea stației de tratare a apei se vor debloca în momentul în care Primaria comunei Balotești va pune la dispoziția Operatorului HCL-ul privind disponibilitatea terenului pe care urmează să fie amplasate aceste obiective.

Vă asigurăm de întreaga noastră implicare pentru îmbunătățirea calității serviciilor furnizate, pentru accelerarea proiectelor de modernizare și reabilitare a sistemelor operate, precum și de răspunsul prompt la cerințele pe care ni le adresați.

Cu respect,

Echipa Apă Ilfov